
Notulen MR – 8 juli 2025 - online 
Aanwezig: Henk Kruisweg - Aernoud Hoogendijk - Riekie Roossien - Patrick Fidder - Riette Smit - Joke Davies 
Afwezig: Karlijn Lankhorst - Jan Glorie - Mark Krisman - Alex Pescadinh – Mario Schipper 
Notulist: Yvonne van Deursen 
 
Deel 1 met AH 

1. Vaststellen notulen vorige vergadering 
Notulen goedgekeurd 

 

2. Kaderbrief 
Er zijn geen opmerkingen. 

 

3. Rapportages 
AH neemt rapportage 2 door: 
-Lln aantal fluctueert. We kunnen nu niet goed duiden. Prognose is 812 lln voor het 
nieuwe schooljaar. Dat is 100 lln minder. Kan zo maar weer oplopen, we moeten goed 
omgaan met de fluctuatie. 
HK: Hoe kan het dat wij dalen en landelijk is er een stijging? AH: Vaak zien we bij ons de 
eerste verschijnselen van een ontwikkeling. In regio Zwolle verwijzen Landstede ed. 
niet meer naar de Ambelt, maar zetten hun eigen dingen op. Dit hebben we vaker 
gezien. 
-HK: Hoe kan het dat netwerkgroep rekenen achterblijft. AH: In de werkgroep heeft de 
focus gelegen op EMDR, rekenen is daardoor blijven liggen. O&K heeft dit nu 
overgenomen en ligt op koers. 
-Incidenten in Hberg omhoog, vmbo naar beneden. Cultuur vmbo begint op orde te 
komen. In Hberg zit een harde kern jongeren, veel onrust. We zitten er bovenop. 
-Resultaten: Er zijn mooie analyses en cijfers. Overal zijn de opbrengsten kritisch 
besproken door AH en WO. We zien scores die we niet willen zien, maar we hebben 
ook nog nooit zo diep gemeten. 
-Verzuim: Erg hoog, vooral bij basis kader (over 30%). Gehele verzuim is bijna 10%, ook 
hoog. We gaan over het budget van de verzuimgelden. Veel mensen zijn lang ziek, vaak 
meer dan een jaar. Veelal werk gerelateerd. We hebben een goeie flexibele schil, maar 
niet meer goed verdeeld over de locaties. De locaties met de meeste krimp zijn de 
flexibele schil kwijt, daar moet bewogen worden. 

 

4. Schoolgidsen 
JD: heeft 2opmerkingen toegevoegd.  
RS: binnen het SO is nog een toevoeging nodig over het schooladvies.  
YvD neemt opmerkingen mee in de SG’s. De MR stemt in met de schoolgidsen.  

 

5. Rondvraag / wvttk 
RS: Hoe ging het inspectiebezoek? AH: Het is nog een onvoldoende. De 
herstelopdrachten zijn weggewerkt, maar OP3 is nog onvoldoende. Inspectie zag mooie 
lessen, maar zag ook dat er veel tijd verloren gaat aan interventies op gedrag. Op 
cultuur zijn we dus niet ver genoeg. OP0 basisvaardigheden is ook nog niet helemaal 
rond. Niemand kan achteroverleunen. We hebben begeleiding om die eerste weken 
goed neer te zetten. 
JD: Heeft de Ambelt visie op de nieuwe wet Van school naar duurzaam werk per 1 jan? 
AH: We kijken naar de wet vanuit het netwerk VSO PRO. Er zijn namelijk weinig 
middelen bij deze wet, daarom is het belangrijk om dit in het collectief te behandelen. 
Samen hebben we meer mogelijkheden.  

 

6. Samenvattend en actielijst 
PF: Druk geweest met de reglementen. Liggen nu bij OOZ. Punt ter overweging: ook 
leerlingen in de MR toelaten.   

PF 

 
 

Deel 2 zonder AH 



1. Vaststellen agenda 
Akkoord 

 

2. Binnengekomen stukken 
Geen stukken 

 

3. Lijst van aftreden / aantal MR leden bepalen 
Dit is de eerste vergadering met Henk als voorzitter. Henk blijft het hele jaar. 
Het voorstel is om 4 x 4 leden te behouden.  
HK wil uitzoeken wie blijft. KL komt terug, MK niet. Komt JG terug? HK/PF zoeken dit 
uit. 
Als JG terugkomt is de verdeling 4 personeelsgeleding / 5 oudergeleding.  
Riekie stopt na dit schooljaar. De oplossing voor komend schooljaar is om per toerbeurt 
een ouder niet mee te laten beslissen. 

HK/PF 

4. KSG opnieuw indelen 
HK: Is het efficiënter om de leesstukken onder te verdelen? 
Ja, maar niet via de KSG’s, dat heeft niet gewerkt. Voorstel is om per vergadering een 
polletje te doen wie wat wil lezen en samenvatten. Dit kan omdat er nu ruimer tijd is 
tussen vooroverleg HK/PF/AH. Belangrijke stukken zoals de rapportage is handig als 
iedereen dit blijft lezen. 
HK en PF gaan nog even doorpraten of de KSG’s stoppen.  

HK/PF 

6. Terugkoppeling KSG 
* Statuten/ Huishoudelijk Reglement (Dolf/ Patrick)  
* Communicatie (Henk/ Joke)  
* Planning (Patrick/?)  
* Leerlingenvertegenwoordiging (Henk/ Jan)  
* HR (Patrick/Joke) 
Voorstel om KSG’s te laten stoppen 

 

7.  Wijze van vergaderen 
HK stelt voor om alle vergaderingen live te doen, de vergaderdag te verplaatsen naar 
donderdag en ook maandelijks te vergaderen ipv om de zes weken (2e donderdag van 
de maand). Dit is voor iedereen mogelijk maar niet in de avonduren. De voorkeur is 
16.00 u.  
Maandelijks: HK: dit maakt het ook mogelijk om zonder AH te vergaderen of om één 
onderwerp uit te diepen. RS: Het moet wel zinvol zijn, want AH is vaak wel nodig voor 
uitleg.  
Indien een rustige periode, kan een MR vergadering geschrapt worden. 

 

8. Het jaar starten met diner? 
Starten en eindigen met een etentje. De eerste vergadering is op 11 sept. Voorstel: 16 
uur borrelen bij Fidder, daarna eten bij de Buik van Parijs. PF regelt een en ander. 

PF 

9. Rondvraag / wvttk 
RS: SG nog instemmen. 
JD: top gedaan, Henk. 
Instemming SG zoals ze er nu liggen? Ja. 

 

10. Samenvattend en actielijst 
Zie onder 

 

 

Actielijst Datum Wie 
Statuten bij OOZ. Nog vormgeving. 8-7-25 PF / YvD 
Overzicht preventiemedewerkers. Wat was de vraag hierover?  8-7-25 AH 
Notulen dit jaar op site. Aangepaste notulen nog beoordelen door AH 8-7-25 AH/ YvD 
Zichtbaarheid. Site en intranet bijwerken. September 8-7-25 YvD 
Komt Jan Glorie terug in de MR? 8-7-25 HK/PF 



Etentje De buik van Parijs op 11 september 8-7-25 PF 
 


